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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98 'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96 'ncı ve 99 'uncu maddeleri gereğince yazılı /yarak
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan haberde; "Furkan Hareketi mensuplarımn Ankara'da gerçekleştirmek

istediği Filistin'e destek mitingi polis ekiplerinin saldırısına manız kaldı! Filistin'e destek için

Hacı Bayram Veli camide bir araya gelen Furkan Hareketi mensuplanna uyguladığı sert

müdahale tepkileri çekti." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Furkan Hareketi mensuplanna yönelik şiddetin gerekçesi nedir? Kamera görüntülerinde yer

alan personel hakkında açılmış bir soruşturma var mıdır? Açılmış soruşturma varsa akıbeti

nedir?

2) Filistin'e yönelik destek etkinliği düzenlemek iktidarımz tarafından yasaklanmış mıdır?

Partiniz Milletvekili Sayın Numan Kurtulmuş Filistin için destek açıklaması yaparken

Filistin'e destek eylemi yapanlara aşırı şiddet uygulanmasım nasıl açıklıyorsunuz?

3) İsrail ile yapılan anlaşmalar çerçevesinde Filistin'e destek eylemlerine izin verilmediği
iddiası doğru mudur?

4) Bu iddia doğruysa alenen şiddet uygulayan bu kolluk güçlerini kim ya da kimler

cesaretlendirmektedir?
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5) İktidarınız tarafından "İktidanmızda başörtülüler zulüm görmemiştir" iddiası dile
getirilmiştir. Bu eylemde görüldüğü üzere başörtülü kadınlara ağır saldırılar
gerçekleştirildiği görülmektedir. Bu durum iktidarınızın muhalif başörtülüleri, başörtülü
olarak görmediği anlamına mı gelmektedir?

6) İçişleri Bakanlığı yaptığımz günden bugüne kadar sayısız işkence, insan kaçırma ve kötü
muamele iddialarıyla karşı karşıya kalan kolluk güçleri göz önüne alımnca, bu başarısız
yönetiminizin karşılığı olarak istifa etmeyi düşünüyor musunuz?

7) 31 Ağustos 2016'dan bugüne kadar kolluk güçleri hakkında işkence ve kötü muamele
iddiasıyla kaç soruşturma açılmıştır?

8) 31 Ağustos 2016'dan bugüne kadar kolluk güçleri hakkında işkence ve kötü muamele
iddiasıyla soruşturma açılan kaç personele dava açılmıştır?

9) 31 Ağustos 2016'dan bugüne kadar kolluk güçleri hakkında işkence ve kötü muamele
iddiasıyla soruşturma açılan kaç personele dava açılmıştır?

10) 31 Ağustos 2016'dan bugüne kadar kolluk güçleri hakkında işkence ve kötü muamele
iddiası olan personel görevden ihraç edilmiştir?


